



# 双拥热潮涌动斜土 向“最可爱的人”致敬

当洪水泛滥时,你们驰援抗洪一线,为后方人民保驾护航;当地震发生时,你们日夜搜寻抢救,为受困者带去生的希望;当疫情来临时,你们毅然“逆行”,让党旗在疫情防控最前线飘扬。你们是英勇的逆行者,把最美好的年华奉献给党,保卫祖国的稳定和繁荣。

斜土街道高度重视双拥工作,在第93个“八一”建军节来临之际,开展了系列双拥共建活动,为社区优抚对象和共建部队送去节日祝福,进一步弘扬优良传统,密切军民鱼水深情。

## 军民一家亲

7月16日,斜土街道召开议军会,军地双方共谋双拥工作,街道党工委书记黄科就做好新时代双拥工作提出了要求。7月29日,街道武装部部长李育民组织走访了共建部队,代表街道党工委、办事处送去



节日问候,并与部队官兵进行了座谈,了解官兵的学习、生活和训练情况。

针对部队官兵的文化、健康和心理等需求,街道组织开展了送心理健康知识进军营活动,并邀请社区“两新”单位钟书阁与共建部队结对,发挥上海首家“红色阅读空间”——“先锋书屋”的平台优势,向部队捐赠了“四史”学习教育相关图书,让红



色书香飘进军营。

## 优属暖人心

建军节期间,斜土街道对社区烈属、现役军人家属、伤残军人、参战参试人员、军休干部等社区优抚对象开展走访慰问。登门送上关心的叮嘱、送上清凉慰问品,同时

介绍近年来社区的建设发展成果和当前街道的工作重点,并详细了解他们的生活和健康状况。炎炎夏日里,送清凉到家,把军民鱼水情送到广大烈属、军属的心坎里。

## 水岸双拥情

斜土街道组织共建部队参观了街道退役军人服务站和江南新村邻里汇,为共建部队深入了解社区、促进拥政爱民搭建平台。发挥社区军事题材收藏家的资源优势,以线上形式为部队推送“抗美援朝出国作战70周年民间收藏展”,助力部队开展“四史”学习教育。针对部队训练紧张、官兵心理压力大的特点,送沙盘疗法进军营,活动形式新颖有趣,深受部队官兵的欢迎。

军徽闪闪、军歌嘹亮,坚定的身影承担着伟大的使命。“八一”建军节,向这群“最可爱的人”致敬!

# “爱国卫生运动”进行时 快来斜土清爽“一夏”

为进一步提升社区环境卫生质量,全力消除“脏、乱、差”,以优良的环境整治成效巩固国家卫生区成果,斜土街道汇聚各方力量,全面深入推进爱国卫生运动,将每周四定为“爱国卫生集中行动日”,为居民群众创造环境优美、卫生健康、宜居宜商的社区环境,让社区居民“清爽一夏”!

## “始于足下”全面部署



近期,斜土街道召开爱国卫生运动暨生活垃圾分类工作推进会。会议要求将爱国卫生运动与疫情防控、巩固国家卫生区、深化全国文明城市创建、垃圾分类等工作紧密结合,广泛发动群众、依靠群众、服务群众,确保爱国卫生工作开展有目标、有方案、有成效。

## “润物无声”全面宣传



充分利用“网、报、栏、屏、群”等宣传载体与阵地,广泛宣传爱国卫生知识,有效提升爱国卫生运动的知晓率与支持度,营造全民参与,人人动手爱护环境的浓厚社会氛围。

## “众人拾柴”全面动员

广大斜土人积极响应周四“爱国卫生集中行动日”号召,全体总动员!

斜土街道领导班子亲自带队、各机关联络员全面下沉各居民区,聚焦短板,整治小区环境,对非机动车乱停放、乱贴

乱、乱张贴、楼道堆物、毁绿占绿等问题,全面落实整改,促进居民文明居住习惯的养成。

志愿服务引领文明创建。依托街道新时代文明实践中心和19个居民区新时代文明实践站的平台,动员组织区域单位、居民志愿者参与爱国卫生运动,培养文明创建从我做起的意识,将文明的因子一点一滴渗透到日常生活中。还有一群穿着“红马甲”的小小身影穿梭在“志愿蓝”中,这些放暑假的小朋友们,走出家门参与社会实践活动,“小手牵大手”带动家庭共同践行文明新风尚!

“没有全民健康,就没有全面小康。”让我们全民动员持之以恒、携手共治,将“爱国卫生运动”融入生活、改变生活、优化生活。从“运动”到“习惯”,让越来越多的人共享到美好生活带来的改变,提升文明素质、弘扬时代新风,用健康体魄建设美丽家园!



## 纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为9月1日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖

励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并获得纪念品一份。

2020年7月优秀“啄木鸟”:

吴景阳、万燮桐、张德胜、曹西虹、严志明、陆雪芳、徐成林、丁文祥、庄秀福、路永敏

2020年7月最佳“啄木鸟”:戎礼平



扫描二维码关注“上海社区发布”